
1 Užduotis. Rasti bendrą sprendinį:  1 + 𝑦′ =
1

𝑒𝑦. 

2 Užduotis. Rasti bendrą sprendinį:  𝑥(𝑦′ − 𝑦) = (1 + 𝑥2)𝑒𝑥. 

3 Užduotis. Rasti bendrą sprendinį:  𝑦′ −
𝑦

tg(𝑥)
=

9

tg(𝑥)
. 

4 Užduotis. Rasti bendrą sprendinį:  
𝑥

𝑦
(𝑦′ − 𝑥2cos(𝑥)) = 2. 

5 Užduotis. Rasti bendrą sprendinį: 𝑦′′𝑡𝑔(𝑥) = 𝑦′ + 1. 

6 Užduotis. Rasti bendrą sprendinį:  (1 − 𝑥2)𝑦′′ − 𝑥𝑦′ = 0. 

7 Užduotis.Rasti lygties  𝑥𝑦′′ = 𝑦′ + 3 atskirą sprendinį, tenkinanti pradines sąlygas 𝑦′(1) = 3 ir 𝑦(1) = 2. 

8 Užduotis. Rasti bendrą sprendinį:  𝑦𝑦′′ + 𝑦′2 = 0. 

9 Užduotis. Rasti bendrą sprendinį:  𝑦𝑦′′ − 𝑦′(1 + 𝑦′) = 0. 

10 Užduotis. Rasti nehomogeninės lygties 𝑦′′ − 4𝑦 = 𝑥2𝑒2𝑥 atskirą  sprendinį 𝑦∗. 

11 Užduotis. Rasti bendrą sprendinį:  𝑦′′ − 2𝑦′ − 3𝑦 = 𝑒−𝑥(2𝑥 − 1). 

12 Užduotis. Rasti bendrą sprendinį:  𝑦′′ + 3𝑦′ + 2𝑦 = 4𝑥. 

13 Užduotis. Rasti bendrą sprendinį:  𝑦′′ + 2𝑦′ + 17𝑦 = 3𝑒4𝑥cos(𝑥). 
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